

Все они – герои

*«Если за город любимый
Погибну я честно в бою,
Я знаю, друзья меня вспомнят
И песенку эту споют:
Был радистом, был солдатом,
Защищал он город свой,
И эфир ему был братом,
И Вселенная – родной...»*

Надпись на обелиске, поставленном в Горской над местом захоронения Леонида Филипповича, радиста-разведчика. Когда его окружили фашисты, Леонид вызвал огонь советских батарей на себя. Стихи написал сам сержант накануне боя. Они были найдены в его полевой сумке.



Сотни тысяч людей погибли на фронтах Великой Отечественной войны. Известные и совсем неизвестные герои. Николай Кузьмин – разведчик агентурного отдела штаба Ленфронта, сообщавший очень важные сведения о противнике, был заживо сожжен фашистами. Федя Чистяков из пулемета сбил фашистский самолет. Лейтенант Борисов грудью закрыл амбразуру дота.

А это еще один удивительный памятник, который был поставлен в память своих товарищей недалеко от бывшей передовой.

